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Se comunica desde la Secretaría Académica de la Facultad de Educación y Humanidades de Ceuta, que desde el día 12 hasta el 16 de noviembre de 2012 está abierto el plazo de solicitud para el Programa de Acompañamiento Escolar (PROA). Este Programa se lleva a cabo por un Protocolo de colaboración entre el Ministerio de Educación Cultura y Deporte (a través de su Dirección Provincial en Ceuta) y la Universidad de Granada (a través de las Facultad de Educación y Humanidades de esta ciudad).

El Programa de Acompañamiento escolar responde a la necesidad de mejorar los índices de éxito escolar en determinados centros de Educación Primaria y Secundaria. Para conseguir esta mejora se pretende apoyar, en horario extraescolar, a una parte del alumnado de estos centros con objeto de que su rendimiento escolar aumente.

Los seleccionados para desarrollar este programa desempeñarán las funciones de “monitor acompañante”, las cuales consistirán, básicamente, en ayudar a los niños de estos centros escolares a:
· Planificar y ordenar su trabajo escolar.

· Adquirir hábitos y técnicas de estudio.

· Ponerse al día en la marcha de las clases.

· Mejorar los aprendizajes básicos.

Requisitos
· Ser estudiante de las distintas diplomaturas de Magisterio, la licenciatura de Psicopedagogía, o del 3er curso del Grado de Educación Primaria o Infantil de la Facultad de Educación Y Humanidades de Ceuta. 

· En caso de no cubrirse las plazas, podrán optar a ellas el alumnado de 2º curso del Grado en Educación Infantil o Primaria.  
 

Criterios de Selección
Para la selección de los candidatos se tendrá en cuenta el expediente académico. En caso de empate, se tendrá en cuenta la nota obtenida en las asignaturas cuyos contenidos tengan relación con la tarea a desarrollar.
Presentación de solicitudes:
Lugar: Secretaría Administrativa de la Facultad de Educación y Humanidades de Ceuta.

Documentación a adjuntar:

· Solicitud (recoger en secretaría)

· Copia del expediente académico.
· Fotocopia de D.N.I.
CALENDARIO
· Plazo de inscripción: desde el día 12 hasta el 16 de noviembre a las 14:00 horas.

· Martes 20 de noviembre, exposición de la lista provisional de candidatos / as.

· Período de reclamaciones: días 21 y 22 de noviembre hasta las 14:00 horas.

· Viernes 23 de noviembre, lista definitiva de seleccionados / as.

· En la semana del 26 al 30 de noviembre, las personas seleccionadas deberán acudir a un seminario informativo a celebrar en la Facultad de Educación y Humanidades. 
· Día 3 de diciembre, lunes, tendrá lugar la presentación en el centro que cada alumno/a tenga adjudicado.
· Comienzo del PROA el día 4 de diciembre, martes. 

· Habrá una lista de espera que podrá ser utilizada en los casos de renuncia de los candidatos elegidos.
IMPORTANTE: Cualquier persona que el día y hora citada no esté presente en el lugar indicado se considerará que renuncia a la plaza adjudicada
Para más información dirigirse a:

· Elisabel Cubillas Casas. Secretaria Académica de la Facultad de Educación y Humanidades:  elisabel@ugr.es
· Francisco Trujillo Aguilera. Dirección Provincial del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte: francisco.trujillo@ceuta.mecd.es
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