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Grupo de Investigación SEJ481 : INNOVACIÓN, SOSTENIBILIDAD Y DESARROLLO EMPRESARIAL
PROYECTO DE INVESTIGACIÓN: “Preferencias de los turistas marroquíes que  acuden a la Ciudad Autónoma de Ceuta”.
I. INTEGRANTES DEL PROYECTO
· Eulogio Cordón Pozo
 (Departamento de Organización de Empresas y Director del Grupo de Investigación ISDE. INVESTIGADOR PRINCIPAL Y RESPONSABLE DEL PROYECTO.
· José Aureliano Martín Segura
 (Departamento Organización de Empresas). INVESTIGADOR COLABORADOR.
· César Pérez López (Departamento de Estadística e Investigación Operativa III de la Universidad Complutense de Madrid)
. INVESTIGADOR COLABORADOR.
II. OBJETIVO BÁSICO
Investigar  y descubrir las preferencias de los turistas marroquíes que  acuden a la Ciudad Autónoma de Ceuta, respecto a un grupo de variables básicas, como el idioma, los servicios, los alojamientos, los comercios o las actividades de ocio, cada una de ellas dividida a su vez en una serie de factores o niveles, que ayuden a formular políticas de fomento del turismo por parte de las instituciones locales.
III. JUSTIFICACIÓN DEL PROYECTO
Bajo nuestro punto de vista, y conforme a la experiencia y aportaciones efectuadas por los profesionales del sector que han colaborado y se han formado en el Máster en Dirección y Administración de Empresas Turísticas de la Universidad de Granada, que pronto comenzará su III Edición en Ceuta, dicho turismo sostenible podría girar en torno a actividades relacionadas con la historia de Ceuta y el turismo militar, el deporte náutico deportivo y el relacionado con actividades de pesca y fotografía submarina, el turismo de congresos, el desarrollo de la idea de Ceuta como puente de unión de dos continentes y por último, a través del enfoque cultural, al ser Ceuta un auténtico laboratorio sociológico en el que conviven las cuatro principales culturas de la humanidad. 

Pero con ser todo esto importante, un segmento de mercado cada vez más trascendente es el turista de clase media marroquí, que viene a pasar entre nosotros unos días y a efectuar compras en tiendas de marcas nacionales e internacionales. Gran parte de los esfuerzos que se realicen desde las instancias especializadas de la Ciudad Autónoma, deberían de dirigirse a este nuevo segmento de mercado. Para conseguirlo se pretende realizar la presente investigación, al objeto de analizar la situación y descubrir las preferencias de estos visitantes. 
Según los expertos del sector turístico ceutí con los que hemos contactado, Ceuta reúne muchísimos atractivos para ser considerada un destino turístico. La posibilidad de recibir turismo de la península, o de otros países europeos, tiene la dificultad de la carestía en sus comunicaciones. Por tanto, piensan que es interesante apostar por el turismo que proviene de Marruecos como un importantísimo nicho de mercado para Ceuta, pues desde Marruecos se pueden recibir turistas nativos de dicho país, así como personal que trabaja en empresas, consulados y embajadas de otros países afincados allí. Por tanto hay que tener en cuenta estos tipos de clientes.
IV. METODOLOGÍA DE INVESTIGACIÓN Y VARIABLES QUE INTEGRAN EL ESTUDIO
Teniendo en cuenta las anteriores opiniones de los expertos del sector turístico ceutí, de lo que se trataría sería de investigar sin son estas las condiciones que se han de dar para atraer y fidelizar al turista marroquí. Para llevar esta investigación a cabo, entendemos que se debe diseñar una metodología estadística de análisis conjunto en la que se seleccione un grupo de variables o atributos, cada una de ellas dividida en varios niveles, que resuma y recoja las principales preferencias de dichos visitantes. 
El análisis conjunto es una herramienta que se utiliza para modelar el proceso de toma de decisiones del consumidor. Con este análisis se puede conocer las preferencias del consumidor para  así poder fijar políticas públicas eficaces. Con el análisis conjunto se puede medir el valor que dan los consumidores a los atributos (niveles) o características que definen los productos, y de esta manera la empresa y/o Administración Pública puede diseñar políticas con las características más importantes para su mercado objetivo. 
Las seis variables clave que consideramos resumen las más importantes preferencias del turista procedente de Marruecos que visita Ceuta, conforme a lo referido anteriormente, serían las siguientes: Comercio, Alojamiento, Ocio, Calidad de los Servicios, Seguridad e Idiomas. A cada una de las variables anteriores podríamos definirle cuatro niveles de atención. Partiendo de aquí, se han generado una serie de perfiles al azar, que son los que se les han presentado a los encuestados. Sus resultados son los que se van a exponer en la conferencia, además de todo el procedimiento técnico y el trabajo de campo desarrollado, al objeto de que se vea de forma aplicada el desarrollo de un proyecto de investigación. 
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�    Eulogio Cordón Pozo. Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales y Doctor por la Universidad de Granada. Es Profesor Titular del Departamento de Organización de Empresas de la Universidad de Granada y coordinador del Máster en Dirección y  Administración de Empresas Turísticas impartido en esta universidad. Ha publicado en múltiples revistas nacionales e internacionales de reconocido prestigio, y en la actualidad es el Director del Grupo de Investigación ISDE (SEJ-481).





� José Aureliano Martín Segura. Licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales. Doctor en Ciencias Empresariales por la Universidad Nacional de Educación a Distancia. Graduado en Estadística Aplicada por la Universidad Complutense de Madrid. Pertenece al Cuerpo Superior de Interventores y Auditores de la Seguridad Social. Es profesor ayudante doctor del Departamento de Organización de Empresas de la Universidad de Granada en la Facultad de Educación, Economía y Tecnología de Ceuta y profesor-tutor de Econometría en el Centro Asociado de la UNED de Ceuta. Su actividad de investigación se centra en temas relacionados con la sociedad del bienestar y con la Seguridad Social, habiendo realizado y publicado estudios sobre los efectos de la globalización en la Seguridad Social,  y sobre los factores estructurales de la siniestralidad laboral. En la actualidad participa en proyectos de investigación sobre el desarme arancelario de Marruecos y sus efectos económicos sobre la economía de España. Es miembro del grupo de investigación Innovación, Sostenibilidad y Desarrollo Empresarial (ISDE).





� César Pérez López es. Licenciado en Ciencias Matemáticas y en Ciencias Económicas y trabaja actualmente como Vocal Asesor en el Instituto de Estudios Fiscales (IEF). Pertenece al Cuerpo Superior de Estadísticos del Estado y al Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado. Asimismo, es profesor asociado en el Departamento de Estadística e Investigación Operativa III de la Universidad Complutense de Madrid. Es autor de numerosos libros sobre técnicas estadísticas e informáticas.
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