PROYECTO INTERNACIONAL DE INVESTIGACIÓN SOBRE SOSTENIBILIDAD MUNICIPAL

Título del Proyecto: “Sustainable development as an innovation opportunity in management model of public organizations. Evaluation and promotion of citizen participation towards sustainability”

Marco del Proyecto:  Dicho proyecto está dentro del programa NILS Ciencia y Sostenibilidad, financiado en el marco del protocolo 38b del mecanismo financiero del Espacio Económico Europeo y del Memorando de Entendimiento firmado por España, Noruega, Islandia y Liechtenstein. El operador en nuestro país de dicho proyecto es la Universidad Complutense de Madrid (UCM). Las actividades que financia son las referidas a investigación conjunta y formación avanzada, sostenibilidad de la tierra y bienestar humano, y ciencias experimentales, que involucren conocimientos de distintas disciplinas, con un claro contenido matemático. Para participar en cada convocatoria, se debe pertenecer a grupos de investigadores de universidades o centros públicos de investigación. En nuestro caso, hemos constituido un grupo multidisciplinar en el que hay economistas, estadísticos, juristas, sociólogos, politólogos y especialistas en marketing y organización de empresas. Para obtener la financiación, se ha tenido que presentar un proyecto que ha sufrido un severo proceso de revisión anónimo, compitiendo con otros grupos, tanto españoles como extranjeros.
Investigador Principal en España: 
· Guillermo Maraver Tarifa. Titular de Universidad. Departamento de Comercialización e Investigación de Mercados. Universidad de Granada.

Investigadores participantes:
· Juan Alberto Aragón Correa. Catedrático de Universidad. Departamento de Organización de Empresas. Universidad de Granada.

· Marcus Buck.  Director Departamento, Sociology, Political Science and Community Planning. UiT-The Artic University of Norway. 

· Geir Runar Karsen. Profesor Departamento, Sociology, Political Science and Community Planning. UiT-The Artic University of Norway. 

· Tor Midtbo. Profesor ISP. Departamento Comparative Politics ISP. UiT-The Artic University of Norway.

· Mari Anne Saethre. Estudiante de doctorado de la UiT-The Artic University of Norway.
· Rocío Llamas Sánchez.  Profesora Departamento Organización de Empresas. Universidad de Granada. Campus de Melilla.
· José Aureliano Martín. Profesor Departamento Organización de Empresas. Universidad de Granada. Campus de Ceuta.
· César Pérez López. Profesor Departamento de Estadística e Investigación Operativa III de la Universidad Complutense de Madrid e Investigador responsable del la unidad de estadística del Instituto de Estudios Fiscales de España.  
· José Luis Navarro.  Profesor Departamento de Economía Internacional y de España. Universidad de Granada. 
· Inmaculada Martín Tapia. Profesora Departamento Organización de Empresas. Universidad de Granada. 
Objetivo del proyecto
El proyecto presentado parte de considerar que la creciente preocupación por la sostenibilidad lleva a la sociedad a exigir que los gobiernos y las organizaciones públicas se comporten con mayor responsabilidad, así como que el sector público debe desempeñar un papel importante en los países desarrollados mediante la creación de un clima de negocios favorable para el desarrollo económico y la innovación de las empresas. Por ello, la calidad y capacidad de innovación de las instituciones públicas de toda Europa tienen un impacto en la competitividad y el crecimiento. Y dentro del sector público, las autoridades locales, como instituciones más cercanas a los ciudadanos, desempeñan un papel clave en la educación, el compromiso y la participación ciudadana hacia acciones sostenibles. Por lo tanto, nuestra propuesta tiene como principal objetivo proponer estrategias de gestión innovadoras que promuevan el desarrollo local sostenible. 

Lo anterior implica un enfoque multidisciplinar, que pretende obtener datos a partir de los 428 municipios de Noruega y los más de 8.000 de España, siendo su objetivo general examinar el caso específico de ambos países en relación con el desarrollo sostenible, y analizar y comparar los cambios estratégicos y estructurales en los municipios, ayuntamientos y organismos públicos, así como las respuestas y adaptaciones a las demandas de los diferentes ámbitos sociales. Mediante la identificación y el análisis de aquellos municipios que han logrado integrar el desarrollo sostenible como palanca de innovación en su gestión podremos, en primer lugar, definir modelos de gestión para el logro de objetivos de desarrollo sostenible y, en segundo lugar, identificar las características que definen a estos municipios, respecto a los que no han sabido aprovechar esta oportunidad. 
Fundamentalmente hemos fijado cuatro grandes grupos de variables:  económicas (producción, trabajo, accesibilidad…); medioambientales (energía, gestión de residuos, ruido….); sociales (seguridad y salud, calidad de vida, participación, inclusión social….) y urbanísticas (dotaciones, suelo, transporte…), para descender después en la selección el grupo de indicadores más importantes que puedan resumir mejor la sostenibilidad local. La adhesión o no a la Agenda 21 va a ser un dato importantísimo a la hora de formar los diferentes grupos de control para hacer las comparaciones entre ellos y a lo largo del tiempo, y poder así evaluar la eficiencia de la aplicación de la misma en los distintos municipios. Por lo pronto, con las primeras estimaciones basadas exclusivamente en datos presupuestarios, hemos llegado a una conclusión importante (no definitiva) respecto a los grupos de municipios más avanzados en lo que respecta a desarrollo sostenible. A la cabeza de ellos se encuentran los del País Vasco y Navarra, seguidos de los de Andalucía y Cataluña. También hemos encontrado fuertes correlaciones entre acciones presupuestarias relacionadas con la Sostenibilidad y el volumen de ingresos totales ejecutados. Es decir, el desarrollo sostenible hay que financiarlo, para que a medio y largo plazo produzca beneficios perceptibles para la humanidad.  

Actualmente estamos en la selección de una muestra representativa de municipios, que a fecha de 2002 estaban adheridos a la Agenda 21, o que no lo estaban. A continuación se escogen un número de indicadores que representen las acciones favorables a la sostenibilidad. A este mismo grupo de municipios se les va a analizar su evolución a lo largo del tiempo y hasta una fecha determinada. Una vez conseguidos estos datos, se estimará la mayor o menor eficiencia de la aplicación de las directrices de la Agenda 21 mediante distintas técnicas estadísticas. 

De la misma forma, este mismo análisis se realizará en un grupo representativo de municipios noruegos, para posteriormente establecer las comparaciones con los municipios españoles. 

Aunque en la actualidad estamos en fase de investigación, consideramos muy importante llevar a cabo la difusión de las actividades llevadas hasta ahora, tanto en España, como en Noruega, así como explicar con más detalle los objetivos del proyecto y las expectativas de resultados que tenemos. 
Dicha labor de difusión, no solo es uno de los objetivos de este tipo de proyectos de investigación, sino que en los momentos actuales de nuestro país, inmersos en un proceso de elecciones municipales, hablar de sostenibilidad municipal pudiera ser de interés para la ciudadanía en general, y para el alumnado universitario en particular. 

Conferenciantes:

El conferenciante principal sería el profesor invitado Marcus Buck, al ser el Director del Departamento de la UiT-The Artic University, con la que colaboramos, y hablar un perfecto español, aunque también podrán intervenir el resto de colegas noruegos que se desplazarán, profesores Tor y Geir, o los profesores de este Campus o de los de Granada que participamos en el mismo. 

La conferencia versaría sobre la sostenibilidad municipal y las implicaciones que la Agenda 21 ha tenido en la misma, y en la misma, como se indica más arriba, se explicaría la situación del proyecto y las expectativas de resultados de la investigación que se tienen. 

Fecha: 

La fecha sería el miércoles 20 de mayo, a las 17 horas, en el Salón de Grados del Campus Universitario de la UGR en Ceuta. A tal efecto se invitaría a la prensa local, así como a otras organizaciones sociales y medioambientales interesadas, además de al alumnado de nuestras facultades y al profesorado. 
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